
В Усть-Абаканском районе Республики Хакасия завершено расследование уголовного дела по факту гибели малолетнего ребенка в результате пожара



Усть-Абаканским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней жительницы Усть-Абаканского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, обвиняемая проживала в общежитии, расположенном по улице Пионерская поселка Усть-Абакан с тремя малолетними детьми 2-х, 5-ти и 10-ти лет. В вечернее время 9 декабря 2020 года женщина, осознавая, что в силу малолетнего возраста и отсутствия жизненного опыта, в случае возникновения опасности дети не смогут обеспечить свою безопасность, зная о наличии в комнате источников открытого огня, ушла в магазин, заперев своих сыновей 2-х и 5-ти лет в комнате одних, и отсутствовала чуть более часа.

Через некоторое время после ухода матери 5-летний ребенок взял спички и поджег диван, в результате чего в комнате возникло возгорание. О пожаре обвиняемой сообщил старший сын, вернувшись в этот момент домой. Женщине удалось обнаружить в коридоре одного из сыновей, младшего мальчика спасти не получилось ввиду сильного задымления и ограниченной видимости. Тело 2-летнего ребенка обнаружили спасатели в ходе тушения пожара.

В ходе следствия обвиняемая в полном объеме признала вину в совершенном преступлении.

В ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1545220>